

Pozdravljen/pozdravljena!

Oblika pouka je še vedno na daljavo in danes imaš na urniku LUM. Pošiljam ti navodila, kaj boš to uro delal/delala.

Likovno nalogo s področja risanja si že dokončal/dokončala (če še nisi, si pri likovni umetnosti v zaostanku).

Začeli smo že z novo likovno nalogo iz področja kiparstva, izpisal/izpisala si si nove učne pojme v likovni zvezek, ki smo jih na Zoom srečanju preverili. Na Zoomu sem ti dala tudi navodilo, katere pripomočke in materiale boš potreboval/potrebovala za delo. Upam, da si si jih pripravil/pripravila.

Pri današnji uri likovne umetnosti **vstopi v spletno učilnico LUM1**

(<https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=20927>), kjer boš našel/našla dve povezavi do posnetka o izdelavi reliefa iz mila (prvi posnetek prikazuje izdelavo kombinacije nizkega in globokega reliefa, drugi pa izdelavo visokega reliefa). **Oglej si posnetka.**

Nato na A4 ali manjši list **nariši velikost ter obliko tvojega mila**. V obliko boš **narisal/narisala skico motiva**, ki ga boš izrezal/izrezala.

Pri motivu se bomo osredotočili na geografijo oziroma na zemljevid Evrope ter evropskih držav. Izberi si eno evropsko državo (ne pozabi na Slovenijo 😊), ter njeno obliko v pomanjšanem merilu nariši v obliko mila na listu (skica). Dodaš lahko tudi detajle po lastnem izboru (npr. ime države, ki ga boš nato vrezal v milo ali izdelal v visokem reliefu, značilnost posamezne države, kot na primer oblika Triglava za primer Slovenije...). Pri detajlih pokaži svojo kreativnost.

Razmisli, ali boš naredil nizki in globoki ali visoki relief ter se še enkrat prepričaj, da imaš vse potrebne pripomočke in materiale za delo (kocka trdega mila, nož za mazanje masla, koničast predmet, list papirja, radirka, dobro ošiljen svinčnik, škarje).

To bo za danes dovolj. Z izdelovanjem boš pričel/pričela v naslednjem tednu.

V kolikor boš potreboval/potrebovala pomoč mi lahko **s svojega šolskega maila** pišeš na mail linda.ropret@guest.arnes.si

Ostani zdrav/zdrava!

